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Magyarorszag, 2025. februar 6. subjects e HU

Tantargy parositas (subjects)

Minden februarban a 10. osztalyos tanuldk kivalasztjak, hogy a kovetkez6 tanévben mely fakultacidkra
szeretnének jarni.

1. dbra. A tanarok az érarend Osszedllitdsan dolgoznak.

Mind az N didk (sorszamozas: 0-t6l N — 1-ig), leadja azon tantargyak listdjat, amelyeken részt szeretne
venni. A didkok legalabb egy és legfeljebb 6t targyat vilaszthatnak a rendelkezésre all6 M tantargy
kozil. A tantdrgyak szamozasa 1-t6l M-ig tart (zart intervallum).

A te feladatod, hogy segits az érarend készitéjének meghatdrozni, hogy mely tantdrgyparok lehetnek egy
id6ben. Egy (i, j) tantdrgypéar akkor titemezhetd egy id6ben, ha egyetlen tanulé sem valasztotta mindkét
tantargyat. Megjegyezziik, hogy az (i, j) par a (j,4) parral azonosnak tekinthetd.

= Az értékeld rendszerbdl letolthetd csatolméanyok kozt taldlhatsz subjects.* nevii fijlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasdsat valdsitjdk meg az egyes programnyelveken. A megol-
dasodat ezekbdl a hianyos minta implementiciékbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Az elsé sor az N és M egész szamokat tartalmazza.

A kovetkezd N sor mindegyike tartalmaz egy K; egész szamot, amely az i tanul6 altal valasztott targyak
szamat jelzi, majd az S; ; egész szdmokat, amelyek a valasztott targyakat jelolik.
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Kimenet

Az elsé sorba egy P egész szamot kell kiirni, amely a parok szamat jelzi.

A kovetkezd P sor mindegyikébe két egész szamot kell kiirni, amelyek az egyidejlileg megtarthaté tan-
targyparokat jelolik. A parokat tetszéleges sorrendben kiirhatod.

Korlatok

« 1 < N <100000.

e 1 < M <1000.

e 1< K;<5 minden:=0...N — 1 esetén.

e 1<5;; <M, mindeni=0...N—-1é j=0...K; — 1 esetén.

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat sszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok Osszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példak.
===

— 1. Részfeladat (30 pont) N < 100, M < 10.
(===

— 2. Részfeladat (20 pont) Egy targyat legfeljebb 1 didk valaszt.
===

— 3. Részfeladat (50 pont)  Nincs tovabbi megkétés.
(===
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Magyarazat

Az els6 példaban:

e (1,2) tantargyat a 0.

1,3) tantargyat a 0.

(
o ( tantargyat a 0.
. (

(
(

tantargyat a 0.

o (3,4) tantargyat a 0.

)
)
) tantargyat a 2.
)
)

és 3. didkok valasztottak.
és 3. didkok valasztottak.

didk valasztotta.

didk valasztotta.

. és 3. didkok valasztottik.

didk vélasztotta.

diak valasztotta.

Barmely mas tantargypar tarthatéd egyidejtileg.
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